

如果……，我们能

佳华学校高中语文一年级 朱与忱

指导老师：王红珊

在佳华中文学校上完一节关于鸦片战争的历史课后，我回到家重新翻了一遍历史书。我认为正是这场战争让中国历史发生了重大的转变：从此，我们国家的主权和领土都不再完整，中华民族历尽战争的磨难。当我的手指翻过每篇每页时，我觉得所有的字都深深地刻在我的脑海里，它们好像是飞到了我记忆的最深处。那些文字组成了一些似乎曾今相识的画片，同时又陌生地可怕。突然间，我感觉我不再存在了，眼前一片漆黑。伸出手，只能感觉到一片无边无际的时空在我身旁穿梭。

我不知道我究竟沉睡了多久，可当我清醒时，呈现在我眼前的是车水马龙和人潮如织的集市。这样的场景我好像在武侠片里见过。我兴致勃勃地看着人来人往的闹市；有招揽生意的商人，乘坐轿子的闺秀，骑马的官人，要饭的乞丐，听说书的小孩，男女老少，各行各业，士农工商，应有尽有，繁华热闹。只是没有字幕，我听不清他们在说什么。我的网速也变快了，没有一点死机。我猛然恍悟，我穿越了。刚看过穿越剧，这种离奇的事情现在竟然发生在我的身上，太不可思议了！

不远处大人孩子们聚在一起在放烟花。古时候的烟花当然没有我们现代的烟花漂亮。可是越为华丽的，就越为复杂。漫天纷飞的五颜六色的小星星根本不足以让见多识广的二十一世纪的人们露出微笑。而眼下，人们仰望着被烟火照亮的天空，每一次绽放都会让人群发出一阵阵欢呼声。在久久的喝彩中，我能感觉到那才是发自内心的欢呼和愉悦。烟花的美丽只是一瞬间，但是心中的美丽却是永恒。一声声脆响在夜空中震荡，回旋。一团团的烟花像一柄巨大的花伞盛开在飘散着金色粉末的无尽黑夜里，最后变成拖着长长尾巴的流星，依依不舍地从空中滑落。烟花的燃烧，只是为了绽放的璀璨；烟花的绽放，只是为了瞬间的美丽；烟花的美丽，只是为了星空的欢颜。这时，我多么希望让这缤纷成为永恒。

善良的炎黄子孙啊！是他们最早发明了攻击性极其强大的火药，但是只用它锦上添花，构造人间的良辰美景；而西洋国家拿到了火药，却把烟花变成了杀人与侵略的武器。我想，既然我穿越到了这个还没有受到过伤害的时代，那么我一定要让中国的近代史不再有任何的屈辱。作为来自未来的人，我深知科技的进步才是强国强民，抵御外来侵略的根本。同时，和平的生活又是多么的可贵！在火药经阿拉伯传入欧洲之前，我一定要发明一种既能保护自己又不伤害别人的科技。十年来，我绞尽脑汁，利用了二十一世纪以来人类所有的知识并且运用了苹果公司史蒂夫·乔布斯所发明的感应科技找到了这项科技的原理：用已有的火药的配方和某些化学物质产生反爆炸作用。也就是说当敌人进攻的时候，它能够迅速地感应到可燃物的存在，然后将爆炸抵挡在他光速制成的保护膜外。为此，我踏入深山，找到老炼丹家，我们密切合作，将 21 世纪的高科技和强大的硫磺，硝石和木炭结合在一起，我们完成了一个能够阻止中国近代悲惨历史的杰作。

手中依旧捧着我的历史书。电光火石之间，我又经过了那时间的隧道，回到了伫立在半空中二十二层的高楼里。窗外的天空依然是蔚蓝的，找不到一丝被污染的痕迹。这个世界没有了伤痕，不再沧桑。依旧游人如织，霓虹灯闪烁的街头，人们的眼神清澈的像春天的小溪，他们那爱笑的眼睛透漏着心灵的纯净，而不只是停留在上扬的嘴角。人们气宇轩昂的精神面貌和愉快地神态简直与千年以前的老百姓一模一样！没有经历过硝烟和战火的山依然青，水依然绿，眼神依然清澈，步履依然悠闲。我急忙打开平板电脑，查看中国历史。果然，不出我所料，中国近代史上已经找不到那些悲惨的事件：鸦片战争，不平等条约，火烧圆明园，南京大屠杀……

这一切都是因为那位穿越的女子。虽然时光不能倒流，但我们九零后的炎黄子孙一定能担当起历史的重任，让中国领跑世界和平！